



禹行四海三十载 不忘初心启新程 公司庆祝改革开放40周年暨国际业务实施30年

本报讯（记者 王建贞 张超）2018年12月26日，公司隆重庆祝改革开放40周年暨国际业务实施30年。集团公司党委常委、副总经理李燕明，曾参与和见证水电十一局国际业务建设与发展的电建集团职工董事、工会主席王禹，电建股份海外事业部常务副总经理、电建国际公司总经理宋东升，电建海投公司党委书记、董事长盛玉明；国际业务合作单位代表、兄弟单位和海外业主代表；公司领导班子成员、退休老领导、老同志等参加相关活动。

在座谈会上，李燕明充分肯定了我公司30年来的发展成就和奋斗历程，对我公司国际业务发展提出殷切期望；一

是要积极借助股份公司的品牌力和影响力，进一步开拓好海外市场；二是运用好产业链一体化优势，和国家“一带一路”等宏观政策相结合，通过我们的能力孵化项目落地；三是要做好履约，提升EPC总承包能力，打造自身特色；四是加强属地化管理；五是强化风险管控，形成有效的控制；六是积极实施人才属地化管理，建立完善外籍人才录用、培训、聘用、晋升的规章制度，做好海外员工的人文关怀，保证海外项目运作平稳有序。

在庆祝大会上，公司党委书记、董事长张玉峰说，30年国际业务发展取得的成就，主要是因为十一局人有一个永不

输、追逐梦想的坚定信念；有一种勇于进取、百折不挠的创业精神；有一套实事求是、科学精细的管理模式；有一种正直做人、用心做事的文化氛围；有一群乐于奉献、忠诚敬业的专业队伍，还有一方精诚合作、荣辱与共的战略伙伴。今天的国际业务内涵已发生了深刻变化，必须发扬国际业务优良传统，坚持“三个不动摇”，推动国际业务在新时代重整行装再出发。

电建国际公司总经理宋东升代表电建股份海外事业部、电建国际公司，也以一名老员工的身分，向十一局全体员工，尤其是国际团队表示祝贺和感谢。他说，所有成绩的取得，是

十一局几代人努力的结果，他们不但付出了汗水和智慧，有的甚至付出了生命。相信在电建集团的坚强领导下，十一局的国际业务一定会有一个更加美好的未来。

公司国际业务实施30年“特别奉献奖”获得者于立波、多成群、齐百利、孙守良、张卫东、武富光、葛占杰、程天龙、雷春华、雷敬义，“好妻子”获得者刁莹莹、王玉莹、王利娟、王怡晗、毕飞、刘秋荣、宋春玲、时艳珂、周翠珍、翟永平，“突出贡献奖”获得者石宣喜、宁顺才、刘元广、李珊珊、李惠珍、杨社亚、余刚、张至森、周庆国、彭朝辉先后上台领奖。

标题新闻

- 张玉峰等被股份公司评为改革开放40周年先进典型人物
- 公司与河南国浩物业签订家属区物业管理分离移交协议
- 我公司与国家电投广西公司签署战略合作协议
- 公司召开清欠民营企业账款部署会

公司首个海外燃煤电站项目主体工程开工建设

本报讯（通讯员 王宇）2018年12月31日，公司首个海外燃煤电站项目——津巴布韦旺吉电厂三期扩建项目冷却塔基础开始开挖，标志着项目主体工程正式开工，进一步巩固了公司在津巴布韦的业务市场，同时标志着公司向新的海外业务板块的积极迈进。

该项目位于津巴布韦的工业重镇——北马塔贝莱兰省的旺吉。旺吉电厂原有机组因年久失修，设备老化，发电效率低下，三期扩建后将极大扩充旺吉电厂的总发电容量。我公司负责承建电厂燃料供应系统、水处理系统、供水系统、附属生产系统、脱硫装置系统范围内的所有土建工作及旺吉电厂升压站、旺吉变电站等所有土建工程。目前各区域营地已全面入住，拌合站、仓库和综合加工厂等其他临建正在逐步完善，煤场开挖、循环水泵房、冷却塔基础开挖和旺吉变电站等工作面全面展开。

该项目是公司在津巴布韦继卡里巴南岸水电站后承建的又一能源项目，不仅是中资企业在津巴布韦有史以来承建的最大项目，也是津巴布韦独立以来最大的能源基础设施建设项目。该项目建成之后旺吉电厂将承担津巴布韦全国用电需求的60%。

【中新网】

中企承建的尼泊尔上博迪克西水电修复项目提前实现导截流工作

中新网加德满都12月16日电（记者 张晨翼）尼泊尔当地时间12月15日中午，由中国电力建设集团（下称中国电建）承建的尼泊尔上博迪克西水电站修复项目顺利实现导截流工作，比原计划提前一个半月。

据该项目经理朱晓峰介绍，完成导截流工作后，将开始大坝右岸的重建和维修工作。

该项目是中国电建集团在尼泊尔承建的第11个项目，延续了该集团高效、

务实的工作风格。自项目于今年2月开工以来，目前时间已经达到总工期的50%，而产值完成了约60%。其中，沉沙池修复工作比原计划提前了2个月。

该项目业主博迪克西电力公司评价说，中国电建施工效率高、质量高，值得我们借鉴经验。

上博迪克西水电站于2001年正式建成发电，装机总量约为45兆瓦，是尼泊尔境内博迪克河的最上游梯级的第一座水电站。

公司新闻连续五年被股份公司评为“标兵记者站”

本报讯（记者 王建贞）日前，中国电力建设股份公司对2017年度新闻宣传工作先进集体、优秀个人及好新闻作品进行表彰，我公司新闻中心连续五年被评为“标兵记者站”。

据了解，公司新闻中心两位同志分别被评为标兵记者和优秀记者；《这里的石头会唱歌》、《卡里巴，赞比西河上的品质皇冠》等7篇作品分别获得中国电力建设报好新闻一、二、三等奖和副刊好作品奖。

近年来，公司强化对意识形态领域的领导，新闻宣传工作坚持正确舆论导向，围绕中心服务大局，紧跟时代不断创新，充分运用各类宣传载体和外部媒体力量，大力塑造企业良好形象，强化宣传引领鼓劲作用，品牌文化建设迈上新台阶，为公司深化改革和做强发展营造了良好氛围、提供了强有力的舆论支撑，为公司“决胜‘十三五’、再造一个十一局”做出了应有的贡献。



深圳地铁10号线凉帽山车辆基地获全国建设工程项目施工安全生产标准化工地

日前，中国建筑业协会发布2018年全国范围组织学习交流的建设工程项目施工安全生产标准化工地（国家AAA级标准化工地）名单，公司承建的深圳地铁10号线1013-2工区凉帽山车辆基地主体工程榜上有名。这是该工程继获得“广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地”、“广东省建设工程项目施工安全生产标准化工地”等奖项后，获得的安全文明施工领域的国家级荣誉，进一步树立了公司品牌，彰显了公司的良好形象。（张金山）

中牟人文路跨贾鲁河大桥通过竣工验收

本报讯（通讯员 李超 高翔）2018年12月21日，中牟项目部组织召开人文路跨贾鲁河大桥竣工验收会，经过参建各方联合验收，一致认为贾鲁河大桥工程资料完整、工程质量合格，各项指标符合技术要求，同意通过竣工验收。

人文路跨贾鲁河大桥工程位于郑州国际文化创意产业园区人文路与贾鲁河交会处，总长890米、宽55米，钢箱梁总重量3273吨。该桥主塔为预应力混凝土构件，主塔上塔柱垂直高

度为71.6米，与地面夹角60度；装饰塔为凤首穹窿造型，兼具景观功能和配重功能，共布置18根斜拉索。斜塔形式及高度在国内外均为罕见，宽度上为同类型桥梁亚洲之最。

在贾鲁河大桥的建设中，项目部通过合理组织施工生产，采用新工艺和新技术，先后解决了钢箱梁吊装等多项技术问题，以及桥梁合龙时钢梁受气温影响会热胀冷缩等难题，开展多项科研技术创新，有效保证了主塔施工的质量和安